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ATA DA V REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DÉCIMA QUINTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 18 DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte e três 
minutos, na Câmara Municipal de Urânia/SP — Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto à sala de Reuniões, situado 
Avenida Presidente  Kennedy,  n° 1474, foi realizada a 4a  Reunião Ordinária do ano de 2024. Havendo número legal 
de Vereadores e estando em horário regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra cumprimentou e 
agradeceu a todos os presentes da noite e aos que acompanhavam a Sessão pelas Redes Sociais do Legislativo. 
Comunicou que ocorreu um pequeno contratempo no inicio da transmissão da Sessão devido a uma queda de 
energia, mas que o problema já foi resolvido. Posteriormente, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da 
presente Reunião e, após a chamada para confirmação de presença, realizada pelo Edil Secretário, o 
Excelentíssimo Senhor  David  Rodrigues Meneses, ficou constatado que estavam presentes nesta Sessão, os 
seguintes Vereadores: Célio Moreira,  David  Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Marcos José 
Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Katia 
Cristina Siebra. Esteve ausente a Vereadora Marcia Fátima Alves da Silva. Em seguida, a Senhora Presidente 
convidou o Vereador  David  Rodrigues Meneses para realizar a proclamação do Santo Evangelho de Jesus Cristo 
segundo João, capitulo 5, versículos de 17-30. Em seguida, solicitou a leitura da Ata referente à Reunião anterior 
e então, foi lido o Requerimento do Vereador Marcos José Vituri, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A 
Senhora Presidente colocou o Requerimento do Vereador em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade e assim dispensada a leitura da Ata da 3a  Sessão Ordinária, realizada no dia 4 de março de 2024. 
Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assinada 
sem restrições. Dando andamento, a Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da 
matéria que constava na pauta e, então foi lido Projeto de Lei Complementar n° 008/2024, de 21/02/2024, de 
autoria do Executivo, que dispõe sobre a Criação da Secretaria Municipal de Contratos, Convênios e Parcerias e 
reestrutura a Secretaria Municipal de Administração, alterando a Lei Complementar n°009/2017 e Lei 3.311/2017. 
Posteriormente, após colocada em deliberação pela Presidência e não havendo oradores, a propositura foi 
encaminhada á Ordem do Dia para apreciação e votação. Em seguida, foi lido o Requerimento n° 14/2024, de 
autoria da Vereadora Marinete Munhoz Borges Saracuza, solicitando Pedido de Vista, pelo prazo de 01 (uma) 
Sessão, com fundamento no Artigo 239, Parágrafo Único, do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Projeto 
de Lei Complementar n° 009/2024, com a finalidade de ser analisada a Emenda Supressiva n° 001/2024 proposta 
pelo Vereador e Relator da Comissão de Justiça e Redação, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Posteriormente, a 
Senhora Presidente colocou o Requerimento de Pedido de Vista em discussão e, não havendo oradores, colocou-
o em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e assim, encaminhado o Projeto de Lei Complementar 
n° 009/2024, do Executivo, juntamente com a Emenda Supressiva n° 001/2024, do Legislativo, para a próxima 
Sessão Ordinária, nos termos do Artigo n° 239, Parágrafo Único do Regimento Interno. Após, foram lidas as 
seguintes proposituras: Projeto de Resolução n° 004/2024, de 05/03/2024, de autoria do Legislativo, que dispõe 
sobre a Alteração de Referência Salarial, Nomenclatura e Atribuições do cargo de Contador e Escriturário, que 

compõe o quadro de servidores efetivos da Câmara Municipal de Urânia e da outras providências; Projeto de 
Emenda  Modificative  n° 001/2024, de 12/03/2024, de autoria do Legislativo, que modifica o texto legal do Projeto 
de Resolução n°004/2024; Projeto de Emenda Modificativa n° 002/2024, de 14/03/2024, de autoria do Legislativo, 
que modifica texto legal do Projeto de Lei Complementar n° 008/2024 — comentado pelo Vereador Rodrigo Luiz de 
Oliveira Mota. Posteriormente, após colocadas em deliberação pela Presidência e não havendo oradores, as 
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proposituras foram encaminhadas à Ordem do Dia para apreciação e votação. Em seguida, foi lido Requerimento 
n° 15/2024, datado de 18/03/2024, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinado pelos 
Vereadores que especifica, solicitando informações sobre quando se iniciaram as obras de reforma do Estádio 
Municipal. 0 presente Requerimento foi encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal Márcio Arjol Domingues para 
as devidas providências. Na sequência, foram lidas as seguintes Indicações, também encaminhadas ao Senhor 
Prefeito Municipal para as devidas providências: Indicação n° 14/2024, de autoria do Vereador  David  Rodrigues 
Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando para que seja instalado um Bebedouro Público na 
Rodoviária da nossa cidade, visto que no local há um grande movimento de pessoas; Indicação n° 15/2024, de 
autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando para que seja 
aumentado o teto aplicado para que servidores e funcionários ativos do quadro de pessoal do Municipio, 
Autarquias e Fundações Municipais, tenham direito ao recebimento de cestas básicas; Indicação n° 16/2024, de 
autoria do Vereador Célio Moreira e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando para que seja instalado um 
redutor de velocidade e que faça também a demarcação de uma faixa de pedestre no trecho da avenida  Dr.  Getúlio 
Vargas, em frente à Escola EMEI Professora  Martha  Laiz  Ferrari  Biason. Após, foi lido o Balancete de Janeiro/2024, 
da Receita e Despesa da Câmara Municipal de Urânia, que fica à disposição dos Senhores Vereadores e de toda 
a população na Secretaria Administrativa. Em seguida, foi lida a Moção de Aplausos n° 2/2024, de autoria do 
Legislativo, á empresa Móveis Fazzio, pelos 60 anos de sua fundação e atuação comercial no Município de Urá'nia. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a matéria em deliberação e teceram seus comentários os seguintes 
Vereadores: José Amauri Pinheiro da Silva, Célio Moreira,  David  Rodrigues Meneses, Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota e, por final, após solicitar a Vice-Presidente Marinete Munhoz Borges Saracuza para que assumisse a 
presidência dos trabalhos, a Vereadora Katia Cristina Siebra. Não havendo mais oradores, a Moção foi colocada 
em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, a Senhora Presidente convidou o Vereador 
e também funcionário da empresa Móveis Fazzio, Célio Moreira, para realizar a entrega da Moção. Em seguida, 
foi entregue pelo Vereador  David  Rodrigues Menezes, em nome da Câmara Municipal, uma Placa de Homenagem. 
Após esse momento, a Presidência concedeu o uso da tribuna a algum dos homenageados, ao qual fez seus 
comentários a Senhora Aparecida Luiza Fazzio Botton, que expressou seus agradecimentos a todos pela iniciativa. 
Por final, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a convocação 
dos Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual usaram a palavra os Vereadores 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e  David  Rodrigues Meneses. Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Não 
havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu um recesso de quinze minutos, conforme o Parágrafo Único 
do Artigo n° 157 do Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem 
do Dia, a Senhora Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n° 86 do Regimento Interno, os Projetos 
que receberem pareceres favoráveis de duas Comissões, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia da 
presente reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na 
pauta e, então foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 6/2024, de 15/02/2024, de autoria do Executivo, que 
dispõe sobre a prestação de serviço de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica e 
altera a estrutura do quadro de cargos de provimento efetivo do Município de  Urania  para criar um cargo de 

psicólogo e um cargo de assistente social junto à Secretaria Municipal de Educação e também o Projeto de Lei 
Complementar n° 7/2024, de 16/02/2024, de autoria do Executivo, que altera a Lei Complementar n° 009/2017, 
cria 05 (cinco) vagas para o cargo de provimento efetivo de enfermeiro e dá outras providências. Ambas as 
matérias já haviam sido aprovadas em primeira discussão e primeira votação na 3' Sessão Ordinária, realizada 
no dia 04 de março de 2024. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou os Projetos em segunda discussão e, 
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não havendo oradores, colocou-os em segunda votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade a sanção. 
Em seguida, foi lido o Projeto de Lei Complementar n°008/2024, de 21/02/2024, de autoria do Executivo, que 
dispõe sobre a Criação da Secretaria Municipal de Contratos, Convênios e Parcerias e reestrutura a Secretaria 
Municipal de Administração, alterando a Lei Complementar n° 009/2017 e Lei 3.311/2017. Após colocado em 
deliberação pela Presidência, comentou sobre a matéria o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, que solicitou 
Pedido de Vista Verbal em relação ao referido Projeto. Comentou sobre o Pedido de Vista o Vereador José Amauri 
Pinheiro da Silva. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente colocou o Pedido de Vista Verbal, em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, e assim, encaminhado o Projeto de Lei Complementar n° 
008/2024, do Executivo, juntamente com a Emenda Modificativa n° 001/2024, do Legislativo, para a próxima 
Sessão Ordinária, nos termos do Artigo n° 239, Parágrafo Único do Regimento Interno. Em seguida, foi lido o 
Projeto de Resolução n° 004/2024, de 05/03/2024, de autoria do Legislativo, e posteriormente, a Senhora 
Presidente colocou a matéria em discussão, ao qual teceu seus comentários o Vereador José Amauri Pinheiro da 
Silva. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade, em primeira e (mica discussão e votação à sanção. Após, foi lido Projeto de Emenda Modificativa n° 
001/2024, de 12/03/2024, de autoria do Legislativo, que modifica texto legal do Projeto de Resolução n°004/2024. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a matéria em discussão e, não havendo oradores, colocou-a em 
votação. Votaram a favor do Projeto os Vereadores  David  Rodrigues Meneses, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, 
Marinete Munhoz Borges Saracuza e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e, votaram contra o Projeto os Vereadores 
Célio Moreira, José Amauri Pinheiro da Silva e Marcos José Vituri. Portanto, por quatro votos a favor e três votos 
contra, fica aprovado o Projeto de Emenda Modificativa n° 001/2024, que segue à sanção. Não havendo mais 
matérias para discussão e votação na Ordem do Dia, em conformidade com Artigo n° 176 do Regimento Interno, 
a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo 
n° 176, §3°, que cada Vereador dispõe de até dez minutos para o Uso da Palavra, não podendo ser aparteado. 
Nesse momento pela ordem de inscrição, usaram a tribuna os Vereadores José Amauri Pinheiro da Silva e  David  
Rodrigues Meneses. Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que 
a próxima Sessão Ordinária  sera  no dia 01 de abril de 2024, segunda-feira, as 19 horas. Não havendo mais 
oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em 
nome de Deus, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos as vinte e uma horas e quatro 
minutos. Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, 
foi solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da  Camara  Municipal 

de  Urania,  que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 

MARINETE MUNHOZ BORGES SARACUZA 
vice-Presiaente 
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